
 

    

 
 
 
 
Milí podporovatelé, 
 
 září pro nás bylo měsícem smíšených pocitů. Poprvé za deset let jsme byli nuceni zrušit Benefiční večer 
DEJME DĚTEM ŠANCI a opětovně jsme museli zrušit také stipendijní víkend s „našimi studenty“. Konec měsíce byl 
naopak plný příjemných zpráv a setkání. Co nás potěšilo a jak se můžete do podpory mladých lidí z dětských 
domovů zapojit vy, se dočtete na následujících stránkách.  
 

  
 
 
Zrušení Benefičního večera DDŠ nám neumožnilo oficiální 
setkání s našimi podporovateli. Někteří nás však přišli 
navštívit přímo do našich kanceláří a předání šeků tak 
proběhlo v rámci neformálního setkání.  
Za návštěvu děkujeme například zástupcům společností 
DBK Partners, advokátní kancelář, kteří s námi spolupracují 
od počátku naší činnosti a Trust Worthy Investment, kteří 
každý rok podporují námi pořádané akce.  
Dne 15. 9. jsme byli pozváni na francouzské velvyslanectví 
u příležitosti slavnostního předání darovacích šeků 
společnosti UP Česká republika neziskovým organizacím. 

Děkujeme za pozvání i dlouholetou spolupráci a podporu našich studentů v rámci projektu „Pomoz mi do života…“. 
V neposlední řadě bylo naší milou povinností přebrat šek od společnosti Racing Horse na Evropském poháru 
žokejů 2020. Podpory našich firemních partnerů si velice vážíme a jsme moc rádi, že jsme se i v této nepříznivé 
době mohli s některými z nich setkat. Všem firemním dárcům upřímně děkujeme za jejich podporu! 
 
 
 
 
…a s nimi přichází i doba dobrých skutků. Podpořit mladé lidi  
při odchodu z dětského domova můžete například zakoupením 
originálních charitativních novoročenek. Všechny motivy si můžete 
detailně prohlédnout přímo na našich webových stránkách, kde 
najdete i Katalog PF 2021. Novoročenkami DDŠ můžete vkusným 
způsobem deklarovat společenskou odpovědnost vaší společnosti 
svým obchodním partnerům. Své zaměstnance můžete zase  
potěšit lahodnými adventními kalendáři DEJME DĚTEM ŠANCI.  
Ty můžete nově zakoupit nejen pro sebe a své blízké, ale také pro 
děti z dětských domovů. Udělejte dobrý skutek a dvojnásobnou 
radost! Výtěžek z prodeje PF 2021 a adventních kalendářů je určen 
na podporu projektů pro mladé lidi opouštějící dětské domovy.  

Děkujeme, že nám pomáháte dělat Vánoce krásnější! 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
         ZÁŘÍ 2020 

 Přátelská a neformální setkání 

Vánoce, Vánoce přicházejí… 
 

https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/659/pf-2021.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop/i238/adventni-kalendar-1-1.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop/i238/adventni-kalendar-1-1.html


 

    

 
 
Streamer Agraelus a videoherní scénárista a designer 
Daniel Vávra se v neděli 27. 9. sešli, aby společně 
probrali vývoj hry MAFIA a zároveň podpořili mladé lidi 
na cestě k samostatnosti.  
Cílem charitativního streamu, který trval 6 hodin bylo 
vybrat 500 000 Kč a již během první hodiny se vybralo 
přes 100 000 Kč! Neuvěřitelná byla také sledovanost.  
V jednu chvíli sledovalo kanál více než 54 tisíc diváků, 
což pokořilo dosavadní česko-slovenský rekord a nebyl 

to zcela jediný rekord, který se hráčům podařilo překonat. Za 6 hodin se vybralo neuvěřitelných 771 940 Kč! Obě 
legendy české hráčské scény se navíc rozhodly osobně finančně podpořit mladé lidi vyrůstajících v dětských 
domovech a dorovnaly výtěžek streamu na 1 000 000 Kč! Tato částka předčila předchozí dva streamy a nám 
vyrazila dech. DĚKUJEME VŠEM, kteří se do charitativního streamu zapojili – hráčům i celé online komunitě!  

Dvakrát do roka se setkáváme s mladými lidmi zařazenými  
do projektu „Pomoz mi do života…“ v rámci tzv. stipendijních 
víkendů. V průběhu čtyř dnů, které se studenty strávíme,  
je připravujeme na samostatný život a zároveň společně 
prožíváme nové, jedinečné zážitky. Kvůli vyhlášenému 
nouzovému stavu a zavedeným opatřením jsme museli zrušit 
letos již druhý stipendijní víkend, což nás moc mrzí. 
Nově máme ve Stipendijním programu zařazeno 10 studentů, 
které jsme chtěli poznat osobně a pokaždé se těšíme na setkání 
s mimopražskými studenty, se kterými se v průběhu roku moc 
nevídáme. Doufáme, že nám bude brzy umožněno uspořádat 
naše setkání v náhradním termínu. Do té doby budeme moc 
rádi, když nám pomůžete podpořit mladé lidi při studiu. Věříme,  
že studium jimi vybraného oboru zvýší jejich motivaci a tudíž  
i šance k úspěšnému dokončení studia, což zvýší jejich budoucí 
uplatnění na trhu práce. Konkrétního studenta můžete podpořit 
přímo na našich webových stránkách, a to jednorázově nebo 
formou pravidelných příspěvků. Způsob podpory, který si 
zvolíte, záleží na vašich možnostech a preferencích. Věřte, že 
žádný příspěvek není malý a každý příspěvek může udělat velký rozdíl v životech mladých lidí z dětských domovů.  
 
Děkujeme za Vaši pomoc a podporu! 
 
S přáním pěkného dne,  
 
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová  
T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz 

Rekordní charitativní stream 

 Stipendijní program a podpora studentů 

https://www.dejmedetemsanci.cz/s12/deti-zarazene-do-projektu-pomoz-mi-do-zivota.html
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

